
Αγαπητές και Αγαπητοί Συνάδελφοι, 

Αξιότιμα Μέλη της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας, 

Με αίσθημα ευθύνης και σεβασμό προς όλους τους συναδέλφους Καρδιολόγους της χώρας 

μας, απευθύνω αυτή την επιστολή, για να ανακοινώσω την υποψηφιότητα μου για τη θέση 

του Προέδρου της Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας (ΕΚΕ). Η πρόταση αυτή συνοδεύεται 

από τη δέσμευσή μου να υπηρετήσω με αφοσίωση, ακεραιότητα, ταπεινοφροσύνη αλλά και 

αποφασιστικότητα τον κλάδο μας. 

Οι προκλήσεις που αντιμετωπίζει η Καρδιολογία σήμερα απαιτούν να συνδυάσουμε την 

εμπειρία με την καινοτομία, την εμπιστοσύνη με την ανοιχτή συζήτηση και την 

αποφασιστικότητα με τον σεβασμό προς όλα τα μέλη.  

Πολλοί συνάδελφοι με έχουν παροτρύνει να υποβάλω υποψηφιότητα και τους ευχαριστώ. 

Έχοντας υπηρετήσει ως μέλος αλλά και ως Γραμματέας στο  ΔΣ της Εταιρείας, ήμουν πάντα 

αφοσιωμένος  στην ΕΚΕ και μέλημά μου ήταν να βοηθήσω από όλες τις θεσμικές θέσεις, 

που έχω εκλεγεί στην Ελλάδα και στην Ευρώπη. Ο στόχος όλων μας είναι η συνεργασία και 

η συνεχής υποστήριξη του εκάστοτε ΔΣ της Εταιρείας κατά τη διάρκεια της θητείας του, 

αποφεύγοντας ό,τι μπορεί να αποσπάσει την Καρδιολογική κοινότητα από αυτόν τον στόχο. 

Αυτός είναι και ο λόγος που ανακοινώνω την υποψηφιότητά μου τώρα, που βρισκόμαστε  

πλέον πιο κοντά στη ημερομηνία των εκλογών νέου ΔΣ της Εταιρείας μας. 

Μετά την  30χρονη άσκηση της Καρδιολογίας ως γιατρός του ΕΣΥ και ως Πανεπιστημιακός 

στη συνέχεια, με εμπειρία στην κλινική, την εκπαίδευση, την έρευνα και τη διοίκηση στην 

Ελλάδα και στο εξωτερικό, θεωρώ ότι διαθέτω τις κατάλληλες ικανότητες και γνώσεις, την 

έμπνευση και το όραμα, τη συνέπεια και την εργατικότητα, ώστε να μπορώ να ανταποκριθώ 

στις ανάγκες και στο βάρος του τεράστιου ονόματος που φέρει στους κόλπους της 

επιστημονικής κοινότητας η Ελληνική Καρδιολογική Εταιρεία. 

Για να επιτύχει μια Επιστημονική Εταιρεία είναι απαραίτητη η συνέχεια, η επέκταση του 

ουσιαστικού έργου των προηγουμένων ΔΣ και η αξιοποίηση της εμπειρίας των παλαιών 

μελών σε συνδυασμό με τη δυναμική των νεότερων συναδέλφων.  

Με τη βοήθειά  όλων σας η αποστολή μου θα είναι :  

• Η περαιτέρω αναβάθμιση του ρόλου της Εταιρείας στη συνεχιζόμενη εκπαίδευση 

όλων των καρδιολόγων του Δημόσιου και Ιδιωτικού τομέα. Η ΕΚΕ  πρέπει να 

καθορίζει το πρόγραμμα εκπαίδευσης και τις εξετάσεις της ειδικότητας, των  

εκπαιδεύσεων/εξειδικεύσεων της Καρδιολογίας και να συντονίζει την αξιολόγηση των 

κέντρων εκπαίδευσης  

• Η εποικοδομητική συνεργασία της ΕΚΕ  με τούς άλλους θεσμικούς φορείς (ΙΣΑ, ΠΙΣ, 

ΕΟΦ, ΣΦΕΕ , ΚΕΣΥ, ΕΟΠΠΥ) με στόχο να εξασφαλιστούν οι καλύτερες 

προϋποθέσεις άσκησης  και τα επαγγελματικά δικαιώματα του μάχιμου καρδιολόγου.  

• Η ανάδειξη της  σημασίας και η διεκδίκηση αλλαγής της κατανομής των πόρων 

υγείας υπέρ των καρδιαγγειακών παθήσεων στην ελληνική κοινωνία, στην 

Ευρωπαϊκή Ένωση και στη βιομηχανία. 

• Η ενεργή συμμετοχή όλων των καρδιολόγων, του Δημόσιου, του Ιδιωτικού τομέα και 

των Ενόπλων Δυνάμεων, στις δραστηριότητες της Εταιρείας.  

• Η δωρεάν συμμετοχή στις βασικές δραστηριότητες της Εταιρείας για όλους ή με 

ελάχιστη (συμβολική) συμμετοχή. Δεν νοείται να είναι δύσκολη, λόγω μακροχρόνιων 

οφειλών, η συμμετοχή καρδιολόγων στις δράσεις του επιστημονικού τους οργάνου, 

π.χ. εκλογές. 



• Ο επανασχεδιασμός του τρόπου έγκρισης συσκευών και πράξεων, με σεβασμό στο 

κλινικό έργο των συναδέλφων, ιδιαίτερα των επεμβατικών καρδιολόγων και των 

ηλεκτροφυσιολόγων 

• Η διεκδίκηση χρηματοδότησης που θα βοηθήσει τη δυνατότητα κλινικής συνεργασίας 

μεταξύ των μελών μας, με την επέκταση των υπαρχόντων δικτύων και τη δημιουργία 

νέων σε όλους τους τομείς της Καρδιολογίας. Τα δίκτυα θα περιλαμβάνουν όλη τη 

χώρα αλλά και τους ιδιώτες καρδιολόγους ώστε οι συνάδελφοι να έχουν στήριξη 

όπου και όποτε την χρειάζονται.   

• Η προαγωγή της εκπαίδευσης και της επαγγελματικής ανάπτυξης των νέων 

Καρδιολόγων και  η προώθηση της επιστημονικής έρευνας μέσω διεκδίκησης 

Ευρωπαϊκών προγραμμάτων. 

• Η συμμετοχή της Εταιρείας στη δημιουργία του κοινού φακέλου ασθενούς για την  

Καρδιολογία στην Ελλάδα και την Ευρώπη. 

• Η διεκδίκηση της υποστήριξης από την Πολιτεία της συστηματικής καταγραφής όλων 

των πράξεων, επεμβάσεων και συσκευών και των κυριότερων καρδιολογικών 

παθήσεων. Είναι «δουλειά» της Πολιτείας να καταγράφει και να αποδίδει στην ΕΚΕ 

τα στοιχεία για αξιολόγηση και επεξεργασία. Πολλά δεδομένα είναι ήδη διαθέσιμα και 

απλώς δεν υπάρχει συστηματική συλλογή και παρακολούθηση. 

Αγαπητές και αγαπητοί συνάδελφοι, 

 Με την επίσημη γνωστοποίηση της υποψηφιότητάς μου, είμαι στη διάθεση όλων των 

συναδέλφων για ουσιαστική συζήτηση  των σημαντικών προβλημάτων της ειδικότητάς μας  

στο Δημόσιο και στον Ιδιωτικό τομέα. 

Είμαι πάντα ανοιχτός στις απόψεις και τις ανησυχίες όλων των συναδέλφων, πάντα παρών 

και δίπλα, όπως ήμουν συνεχώς τις τελευταίες δεκαετίες, προσβλέποντας σε μια 

εποικοδομητική, ουσιαστική και δυναμική συνεργασία με όλα τα μέλη μας.  

Θα είναι τιμή μου να με εμπιστευτείτε με την ψήφο σας και να μοιραστούμε από κοινού το 

όραμα μιας ενισχυμένης και σύγχρονης Ελληνικής Καρδιολογικής Εταιρείας.  

 

Με θερμές ευχαριστίες και εκτίμηση, 
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